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Scheda di sintesi sulla rilevazione del Collegio dei Revisori dell’Ordine dei  dottori commercialisti e degli esperti contabili di Ragusa 
[bookmark: _GoBack]
Periodo di rilevazione: 01/02/2022 – 30/06/2022

Procedure e modalità seguite per la rilevazione: 
· verifica dell’attività svolta dal Responsabile della prevenzione della corruzione e della trasparenza volta al controllo e all’adempimento degli obblighi di pubblicazione;
· verifica del processo di adeguamento agli obblighi relativi alla trasparenza, tenendo in considerazione le misure contenute nel Piano Triennale;  
· informazione contestuale di tutti i dipendenti circa l’adozione del PTPCT per mezzo di incontri formativi interni finalizzati alla condivisione dello stesso, al fine di porli nelle condizioni di assolvere con consapevolezza tutti gli obblighi di trasparenza e pubblicazione;
· colloqui con i responsabili della trasmissione dei dati;
· colloqui con i responsabili della pubblicazione dei dati;
· esame della documentazione e delle banche dati relative ai dati oggetto di attestazione;
· verifica diretta sul sito istituzionale, anche attraverso l’utilizzo di supporti informatici;
· monitoraggio della sezione “Amministrazione trasparente” nel proprio sito;
· organizzazione e monitoraggio di un sistema che fornisca risposte tempestive ai cittadini, sia con riguardo ai dati non pubblicati sul sito, sia in relazione ad ulteriori richieste.

Si vuole specificare inoltre che nel corso della rilevazione il Consiglio dei Revisori si è interfacciata in maniera continua con il Responsabile per la prevenzione della corruzione e per la trasparenza in ordine alle risultanze dell’attività di controllo svolta da quest’ultimo e con il quale sono stati effettuati confronti e approfondimenti che hanno portato alla progressiva e costante implementazione dei dati sulla sezione dedicata alla trasparenza del sito.

Aspetti critici riscontrati nel corso della rilevazione:
· non sono stati riscontrati aspetti critici durante la procedura di rilevazione. 
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