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Ragusa, 09 Dicembre 2021   	    

 
AGLI ISCRITTI NELL’ALBO 
                            LORO SEDI
 

Oggetto:  webinar gratuiti su “La Revisione degli Enti Locali”
  Gent.mi Colleghi,
Vi comunico che l'Ordine di Palermo ha organizzato, un ciclo di incontri su “La Revisione degli Enti Locali” che si terranno via webinar sabato 11 e 18 dicembre p.v., dalle ore 9.00 alle ore 14.00, il cui programma Vi trasmetto in allegato.
Nel ringraziare il Presidente dell'odcec di Palermo per aver esteso l'invito anche agli Iscritti di Ragusa, vi informo che la partecipazione agli incontri è gratuita e consentirà il conseguimento di crediti formativi validi ai fini della formazione professionale continua dei Dottori Commercialisti e degli Esperti Contabili e dei Revisori degli Enti Locali siciliani (iscritti ODCEC) ex art. 6 della Legge regionale 11 agosto 2016, n. 17.
Per partecipare è necessario iscriversi accedendo al seguente indirizzo: https://attendee.gotowebinar.com/register/5958533206161658893. L’iscrizione è valida per entrambi le giornate.
Completata l'iscrizione, verrà trasmessa (da GoToWebinar) un'e-mail di conferma con informazioni per la partecipazione. L’accesso al webinar in diretta è consentito fino a un massimo di 1.000 partecipanti. Nell’apposito canale GoToWebinar dell’Ordine sarà disponibile la visione in differita.
Per il riconoscimento dei CFP compilare l’autocertificazione, per singola giornata, sul sito del CNDCEC (disponibile successivamente alla data di svolgimento dell’evento).
I CFP saranno trasmessi telematicamente dal Consiglio Nazionale agli Ordini di appartenenza dei partecipanti.
Cordiali saluti.
Il Presidente
Maurizio Attinelli 
